

Møte med Vygruppen AS

Tidspunkt: 24.6.22

Sted: Posthuset

Agenda:

Planlegge høstens møter for prosesser med hhv. Østlandet 1 og Østlandet 2023

Deltagere: Fra Vy: Sigurd Bay og Kenneth Aschehough

Fra Jdir: Evelyn Amland og Egil Smestad

**Fra:** [Kenneth Aschehoug](#)  
**Til:** [Evelyn Amland](#)  
**Kopi:** [Kine Cecilie Angelskår Barth](#); [Sigurd Bay](#); [egil.smestad](#)  
**Emne:** SV: Forhandlingstema Østlandet 1 og Østlandet 2023  
**Dato:** torsdag 18. august 2022 15:45:23  
**Vedlegg:** [image001.png](#)  
[image002.jpg](#)

---

Hei,

Her er våre deltakere i morgen:

- Erik Røhne
- Sigurd Bay
- Margareth Nordby-Kringli
- Ina Reksten
- Kenneth Aschehoug
- Otto Roheim
- Ida Dillekås
- Tormod Gjermundsen
- Else Heldal
- Erlend Dysvik

Vennlig hilsen,  
**Kenneth Aschehoug**  
Anbudsdirektør, tog  
M: +47 916 51 047



Vygruppen AS  
Schweigaards gate 23  
0191 Oslo, Norge  
[vy.no](http://vy.no)

---

**Fra:** Kenneth Aschehoug

**Sendt:** tirsdag 16. august 2022 16:32

**Til:** Evelyn Amland <[evelyn.amland@jernbanedirektoratet.no](mailto:evelyn.amland@jernbanedirektoratet.no)>

**Kopi:** Kine Cecilie Angelskår Barth <[kine.barth@vy.no](mailto:kine.barth@vy.no)>; Sigurd Bay <[sigurd.bay@vy.no](mailto:sigurd.bay@vy.no)>;  
egil.smestad <[egil.smestad@gmail.com](mailto:egil.smestad@gmail.com)>

**Emne:** SV: Forhandlingstema Østlandet 1 og Østlandet 2023

Hei,

Bekrefter med dette at vi er enige i rekkefølgen dere foreslår, og vi ser frem til konkretisering av første tema.

Jeg kommer tilbake med info om hvem som deltar fra oss på tilbudspresentasjonen.

Vennlig hilsen,  
**Kenneth Aschehoug**  
Anbudsdirektør, tog  
M: +47 916 51 047



Vygruppen AS  
Schweigaards gate 23  
0191 Oslo, Norge  
[vy.no](http://vy.no)

---

**Fra:** Evelyn Amland <[evelyn.amland@jernbanedirektoratet.no](mailto:evelyn.amland@jernbanedirektoratet.no)>

**Sendt:** tirsdag 16. august 2022 14:17

**Til:** Kenneth Aschehoug <[kenneth.aschehoug@vy.no](mailto:kenneth.aschehoug@vy.no)>

**Kopi:** Kine Cecilie Angelskår Barth <[kine.barth@vy.no](mailto:kine.barth@vy.no)>; Sigurd Bay <[sigurd.bay@vy.no](mailto:sigurd.bay@vy.no)>;  
egil.smestad <[egil.smestad@gmail.com](mailto:egil.smestad@gmail.com)>

**Emne:** VS: Forhandlingstema Østlandet 1 og Østlandet 2023

Hei!

Takk for tilbakemelding. Vi er enig i at det kan være fornuftig å skyve på temaet inntekter litt lenger ut i september når det foreligger noe mer data for utvikling i reisende etter sommeren og foreslår derfor å bytte tidspunkt med temaet vedlikeholdskostnader. Da ser oversikten slik ut:

1. Vedlikeholdskostnader (25./26.8)
2. Energipriser (8./9.9)
3. Inntekter (22./23.9)
4. Risiko og margin (6./7.10)
5. Gjenstående punkter (20./21.10)

Hvis dere er enig i denne rekkefølgen vil vi komme tilbake innen utgangen av denne uka med konkretisering knyttet til første tema vedlikeholdskostnader.

Interessante tema for presentasjonen fredag sammenfaller med identifiserte forhandlingstema. Det er fint om dere i presentasjonen bygger bro mot tilbudet fra TP4, slik dere har gjort ved oversendelsen. Vi har i tillegg til prosjektgruppen for Østlandet 1 invitert relevante interne fagpersoner som har vært involvert ifm. arbeidet med Ø1 så langt.

Fint om dere sender navn på deltagere fra deres side så legger vi dere inn for smidig mottak i første etasje. Møtet holdes på Haven i 20. etasje i Posthuset.

Med vennlig hilsen

**Evelyn Amland**

Seniorrådgiver

Mobil: [+47\) 941 77 980](tel:+4794177980)

Besøksadresse: Posthuset, Biskop Gunnerus gate 14 A, Oslo  
Postadresse: Postboks 16, 0101 Oslo  
[www.jernbanedirektoratet.no](http://www.jernbanedirektoratet.no)

Jernbanedirektoratet



---

**Fra:** Kenneth Aschehoug <[kenneth.aschehoug@vy.no](mailto:kenneth.aschehoug@vy.no)>

**Sendt:** fredag 12. august 2022 14:56

**Til:** Evelyn Amland <[evelyn.amland@jernbanedirektoratet.no](mailto:evelyn.amland@jernbanedirektoratet.no)>

**Kopi:** egil.smestad <[egil.smestad@gmail.com](mailto:egil.smestad@gmail.com)>; Sigurd Bay <[sigurd.bay@vy.no](mailto:sigurd.bay@vy.no)>

**Emne:** SV: Forhandlingstema Østlandet 1 og Østlandet 2023

Hei igjen,

Nå har jeg fått diskutert forslaget deres med noen flere her hos oss. Vi er enige i forhandlingstemaene dere har foreslått.

### Rekkefølge for forhandlingstemaer

Med hensyn til rekkefølge ønsker vi at «Inntekter» behandles så sent som mulig i prosessen – helst som tema nr. 4, eller som tema nr. 3 dersom dere vurderer at «Risiko og margin» ikke bør/kan behandles før «Inntekter». Bakgrunnen for dette forslaget er at vi ønsker å legge så oppdaterte reisetall som mulig til grunn for vår felles diskusjon og behandling av trafikkinntektene. Vi følger reiseutviklingen post-covid (ny normal) fra uke til uke, og vi mener det vil være nyttig for begge parter å se an utviklingen og nivået reiseomfanget kommer til å ligge på også nå etter sommeren og utover tidlig høst. Dette vil forhåpentligvis også bidra til å begrense behovet for «gjenbesøk» av temaet underveis i forhandlingsprosessen.

Rekkefølgen for øvrige temaer virker fornuftig, herunder å starte med «Energipriser» siden disse mest sannsynlig vil holde seg ganske høye fremover en god stund og det vil være viktig at vi tidlig kommer i dialog om mulige risikodempende mekanismer.

### Tilbudspresentasjon

Vi er i gang med egne forberedelser til tilbudspresentasjonen neste fredag, og i den forbindelse lurer vi på om det er spesielle temaer eller områder dere ønsker å få presentert?

Vennlig hilsen,

**Kenneth Aschehoug**

Anbudsdirektør, tog

M: +47 916 51 047



Vygruppen AS

Schweigaards gate 23

0191 Oslo, Norge

[vy.no](http://vy.no)

---

**Fra:** Kenneth Aschehoug

**Sendt:** onsdag 10. august 2022 15:21

**Til:** Evelyn Amland <[evelyn.amland@jernbanedirektoratet.no](mailto:evelyn.amland@jernbanedirektoratet.no)>

**Kopi:** egil.smestad <[egil.smestad@gmail.com](mailto:egil.smestad@gmail.com)>; Sigurd Bay <[sigurd.bay@vy.no](mailto:sigurd.bay@vy.no)>

**Emne:** SV: Forhandlingstema Østlandet 1 og Østlandet 2023

Hei Evelyn, og i like måte!

Umiddelbart ser foreslåtte temaer og rekkefølge fornuftig ut. Jeg tar en runde også internt, og kommer tilbake til dere med en endelig tilbakemelding. Høres det greit ut?

Vennlig hilsen,  
**Kenneth Aschehoug**  
Anbudsdirektør, tog  
M: +47 916 51 047



Vygruppen AS  
Schweiggaards gate 23  
0191 Oslo, Norge  
[vy.no](http://vy.no)

---

**Fra:** Evelyn Amland <[evelyn.amland@jernbanedirektoratet.no](mailto:evelyn.amland@jernbanedirektoratet.no)>

**Sendt:** onsdag 10. august 2022 14:34

**Til:** Sigurd Bay <[sigurd.bay@vy.no](mailto:sigurd.bay@vy.no)>; Kenneth Aschehoug <[kenneth.aschehoug@vy.no](mailto:kenneth.aschehoug@vy.no)>

**Kopi:** egil.smestad <[egil.smestad@gmail.com](mailto:egil.smestad@gmail.com)>

**Emne:** Forhandlingstema Østlandet 1 og Østlandet 2023

Hei,

Håper dere har hatt en fin sommer! I møte 24. juni avtalte vi at vi denne uken skulle lande tema for forhandlinger for Østlandet 1 og Østlandet 2023. Basert på tilbudene deres foreslår vi følgende tema og tidspunkt for disse:

1. Inntekter (25./26.8)
2. Energipriser (8./9.9)
3. Vedlikeholdskostnader (22./23.9)
4. Risiko og margin (6./7.10)
5. Gjenstående punkter (20./21.10)

I første møte vil vi starte med innledende avklaringer knyttet til forhandlingsprosess.

Vi regner med at det ofte vil holde med et felles møte for Ø1/1-åringen, men holder likevel på begge møtetidspunktene i kalenderen da det også kan være særskilte tema for den enkelte avtale som kan være greit å håndtere hver for seg. For eksempel foreslår vi å diskutere Vys e-post av 5.7 for 1-åringen enten 25./26.8. Slike detaljer kan vi imidlertid komme tilbake til. Det vi ønsker nå er deres tilbakemelding på om dere er enig i vårt forslag til tema for forhandlingene, og rekkefølge for disse?

Med vennlig hilsen

**Evelyn Amland**  
Seniorrådgiver

Mobil: [+47\) 941 77 980](tel:+4794177980)

Besøksadresse: Nygårdsgaten 112, Bergen  
Postadresse: Postboks 16, 0101 Oslo  
[www.jernbanedirektoratet.no](http://www.jernbanedirektoratet.no)

Jernbanedirektoratet

